10. Juan se ha comprade una impresora, dando de entrada 2/3 del precio. A final de mes tiene que pagar 1/6 y el mes que viene e 11. Un transportista hize ayer 1/5 de un recorride y hoy ha hecho 1/2. 5i aiin le quedan 174 kildmetros para completar el recorrido,
resto, Si el ditimo pago es de 12 euros, indica cudnto ha dado de entrada indica cudntos son en total,
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12, Esta mafiana me he gastado en las rel
ha sido?

bajas 3/4 del dinero que tenia. 5i me quedan 90 euros menos de lo que he gastado, écudnto
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3. Un comerciante rnpr‘u alabacines y alcachofas. De calabacines ha pedido 7/8 del tota
nos u-zd calabac ¢de cudntos ha sido la compra?
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|. 5i de alcachofas ha encargado 216 kilos




